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Protokoll zur Mitgliederversammlung am 11. April 2024

TOP 1 – Begrüßung und Eröffnung

Die 1. Vorsitzende Dr. Petra Haller begrüßte die erschienen 27 Mitglieder (Anwesenheitsverzeichnis Anlage 
1) und eröffnete die Versammlung um 19:00 Uhr.

TOP 2 – Bericht über Maßnahmen und Einzelprojekte 

Dr. Petra Haller erklärte, dass aus Gründen fehlender Personalressourcen auf die Ausrichtung einer 
offiziellen 10-Jahres-Feier verzichtet wurde. Der Vorstand lädt die Aktiven im Juni zu einem Grillabend im 
Waldhaus Römer ein.

Im Moment laufen die Vorarbeiten zur Installation zweier Wellenliegen. Eventuell werden im nächsten Jahr 
noch zwei weitere beschafft.

Vor einiger Zeit wurde dem Verein ein 270 x 70 cm großes historisches Originalschild mit der Aufschrift      
„Opladen“ geschenkt. Die statischen Berechnungen und technischen Arbeiten sind demnächst 
abgeschlossen, so dass das Schild in der Nähe des Bahnhofs Opladen montiert werden kann. 

Es ist geplant, im laufenden Jahr eine neue Auflage der Balkantrassen-Briefmarken zu bestellen.

Einen breiten Raum nahm das Thema „Reaktivierung Schienenbetrieb auf der Balkantrasse“ ein. Hierzu 
verlas Dr. Petra Haller eine Stellungnahme des Vorstandes (Anlage 2). Im Anschluss daran kam es zu einer 
lebhaften Diskussion unter den Mitgliedern zum Thema. Um ein Stimmungsbild zumindest der anwesenden 
Mitglieder zu erhalten, bat die 1. Vorsitzende um Handzeichen, wer für bzw. gegen die Reaktivierung des 
Schienenverkehrs auf der Balkantrasse ist. Ergebnis: 26 Stimmen dagegen und 1 Stimme dafür.

Jürgen Wasse berichtete über den Stand des sogenannten Lückenschlusses des Radweges zwischen 
Kastanienallee und Tierheim, ein Thema, das seit mehr als 10 Jahren ohne konkretes Ergebnis diskutiert 
wird. Die ständig wechselnden Gegenargumente der Stadtverwaltung lassen vermuten, dass dort einfach 
kein Wille für den Lückenschluss besteht.

TOP 3 – Bericht des Schatzmeisters 

Manfred Haußmann berichtete über den Mitglieder- und Kassenbestand (Anlage 3a) und zeigte die 
Entwicklung der Beiträge und Spenden (Anlage 3b) sowie der Ausgaben für Instandhaltung und 
Verkehrssicherung (Anlage 3c).

TOP 4 – Bericht der Kassenprüfer

Arno Groll verlas den Bericht der Kassenprüfer (Anlage 4) und schlug die Entlastung der Kassenwarte 
Doris Oncken und Manfred Haußmann vor.

TOP5 – Entlastung des Vorstandes

Die Entlastung des Vorstandes erfolgte per Handzeichen. Es stimmten 24 Stimmen für die Entlastung, bei 
drei Enthaltungen.

TOP 6 – Wahl des Wahlleiters

Zum Wahlleiter wurde per Handzeichen Walter Schröder gewählt.

TOP 7 – Wahl des neuen Vorstandes

Manfred Haußmann gab seinen Wunsch bekannt, als Schatzmeister zurück zu treten. Als einziger Kandidat 
stellte sich Peter Willwacher als Nachfolger zur Verfügung. Er wurde einstimmig als neuer Schatzmeister 
gewählt.
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Dr. Petra Haller als 1. Vorsitzende und Jürgen Wasse als 2. Vorsitzender wurden einstimmig wieder 
gewählt.

TOP 8 - Wahl der Kassenprüfer

Arno Groll und Jan Haller wurden durch Handzeichen zu Prüfern der nächsten Kassenprüfern gewählt.

TOP 9 - Verschiedenes

Die Versammlung wurde um 20:25 Uhr geschlossen.

      Dr. Petra Haller Jürgen Wasse Peter Willwacher
1. Vorsitzende 2. Vorsitzender    Schatzmeister


